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Estado de São Paulo 

ATA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário 

26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a Presidência 

do Vereador Edjelson Aparecido de Souza, teve início a 49ª (quadragésima-nona) Sessão 

Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro-Secretário, 

Vereador Allan Rached Azevedo a verificação da presença dos Vereadores: todos presentes.  

Havendo quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu a 

leitura de um trecho da Bíblia conforme costume da Casa de Leis e o Presidente convidou a todos 

para a execução do Hino Nacional. Em seguida, dando início ao Pequeno Expediente, o 

Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das atas da 48ª (quadragésima-oitava) Sessão 

Ordinária e da 50ª (quinquagésima) Sessão Extraordinária . Todos os Vereadores estiveram de 

acordo. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as referidas atas que foram aprovadas por 

unanimidade de votos dos Vereadores. O Presidente informou que no dia doze de maio, a 

Suplente de Vereador, Marilucia Lamoglia, apresentou atestado médico para justificar sua 

ausência na Sessão para a qual foi convocada. Desta forma, o Presidente solicitou ao Secretário 

a leitura dos sumários do expediente e proposições constantes da pauta: 1. Ofício nº 101/2023 

de autoria do Presidente da Câmara Municipal, que dispõe sobre nova convocação de Suplente 

de Vereador. 2. Ofício nº 206/23, de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre a retirada 

de votação o Projeto de Lei do Executivo nº 10/2023 para adequações. O Presidente solicitou 

aos Vereadores a leitura das respectivas proposituras: 1. Indicação nº 32/23 de autoria do 

Vereador Kurt Eugênio Greiner: Indica ao Prefeito Municipal pintura de solo indicando vaga 

para pessoa com deficiência, na descida da Rua Abílio Pereira Dias, em frente à Vidraçaria do 

Gordo para acesso de pessoa com deficiência – PCD que trabalha no local. 2.  Indicação nº 33/23 

de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimaraes: Indica ao Prefeito Municipal pintura de 

solo e placa indicativa de carga e descarga na Rua Antonio Alves Magalhães, em frente aos 

comércios de números 11, 29, 34 e 40.  3. Requerimento nº 31/23 de autoria do Vereador 

Edjelson Aparecido de Souza. 4. Requerimento nº 32/23 de autoria dos Vereadores Edjelson 

Aparecido de Souza e João Francisco da Silva. 5. Requerimento nº 33/23 de autoria do Vereador 

Edjelson Aparecido de Souza. Seguindo, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das 

Ementas e Justificativas dos Projetos de Lei do Executivo Municipal protocolizados e informou 

que os mesmos serão encaminhados na íntegra aos Vereadores, bem como estarão disponíveis a 

todos os interessados: Projetos de Lei do Executivo nº 17 e 18/23, de autoria do Prefeito 

Municipal. O Presidente encaminhou os referidos Projetos às Comissões Permanentes para 

análise e emissão de Parecer.  Findo esse expediente e passando à Ordem do Dia, o Presidente 

colocou em Discussão e Votação as matérias a serem apreciadas pelos Vereadores em tramitação 

Ordinária: 1. Requerimento nº 31/23 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a prestação de serviços das veterinárias da 

Prefeitura Municipal. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos 

Vereadores. 2. Requerimento nº 32/23, de autoria do Vereadores Edjelson Aparecido de Souza 
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e João Francisco da Silva: Requerem à EDP Energia informações sobre a nova rede de 

transmissão de energia a ser implantada às margens da Rodovia SP-50 no trecho de serra do 

Bairro São Benedito. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos 

Vereadores.  3. Requerimento nº 33/23, de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a placa indicativa da divisa dos municípios de 

Monteiro Lobato com Santo Antônio do Pinhal. Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. Iniciando o Grande Expediente, o Presidente 

informou que não houve Vereador inscrito para fazer uso da Tribuna. Sendo assim, convidou os 

Vereadores e interessados a participarem das Audiência Públicas a serem realizadas no dia 29 de 

maio, no Plenário da Câmara Municipal: às 17 horas: Audiência Pública da Secretaria Municipal 

de Saúde e às 18 horas, Audiência Pública para demonstração e avaliação do cumprimento das 

Metas Fiscais do Município referentes ao primeiro quadrimestre de 2023.  Não havendo mais 

nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a Sessão Extraordinária a ser realizada 

no dia dezessete de maio de dois mil e vinte três, às dezenove horas. Agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. Para constar, eu, Vereador Allan Rached 

Azevedo, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 15 de maio de 2023. 

 

 

_________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Presidente da Câmara – 

 
 
 

___________________________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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